

Egy kis zsebpénz az önerőhöz – tíz felé osztotta önkormányzatunk a német adományt

16 civil szervezet pályázott a Pohlheim testvérvárosunk szervezeteitől kapott 400 000 forint értékű adományra. A benyújtott anyagok közül tizet javasolt támogatásra alkalmasnak az Ügyrendi és Civil Kapcsolatok Bizottsága a Zirci Civil Kerekasztal Pályázati Munkacsoportjának véleményét figyelembe véve. A többi hat pályázatot formai hiányosságok miatt utasították el a bírálók.

Az értékelésnél a legmagasabb pontszámot a Zirci Városi Nyugdíjas Klub kapta, amely nemrégiben egyházzenei kórustalálkozót szervezett városunkban. A zenekultúrát más oldalról is támogatja az önkormányzat, a Bakonyi Harmónia Kulturális Egyesület – mint a Zirci Városi Vegyeskórus mögött működő civil szervezet – készülő CD-jének gyártás előkészítését végezheti el az adományból. Szintén magas osztályzatot kapott az „Együtt a könyvtárért” Alapítvány, amely első félévi munkatervéhez használhatja fel a pénzt. Az olvasásnépszerűsítő pályázatok és a nyugdíjas könyvtáros találkozó mellett támogatták a Zircen első alkalommal megrendezett farsangoló bált. Hasonlóan programszervezésre kapott anyagi támogatást a Reguly Iskoláért Alapítvány, fogyatékos fiatalokat táboroztathat, pszichiátriai betegeknek szervezhet kirándulást az „Ők is Emberek” és a Segítő Kezek.



40-40 ezer forinttal segíti az önkormányzat a „Gyűszűkék” Foltvarró Klub szakmai- és a Zirci Országzászló Alapítvány építőmunkáját. A civil szervezet fél év alatt két kutat is helyreállított városunkban. A pohlheimi adományból pohlheimi adományt és delegációt fogad a Vöröskereszt Zirci Területi Szervezete és jutott a 400 000 forintból az Erdélyi Baráti Kör Barótért Egyesületnek is, amely turistautakat fest másik testvérvárosunk, Barót hegységében. *Ottó Péter* polgármester tartalmaznak nevezte a pályázatokat, mint elmondta, örömmel forgatta a civil szervezetek által benyújtott anyagokat. Ugyanakkor azt is hozzátette: a pályázók önerője jóval meghaladja a támogatást, a civilek több százezer forintot tudnak hozzátenni céljaik megvalósításához.

Kelemen Gábor